

2011-ben az Év fiatal könyvtárosa díj kitüntetettje, azaz az év fiatal könyvtárosa:

BEDEKOVITY ZÓRA,

aki 1983. december 19-én - szép karácsonyi ajándékként - Pécsen született.

A szekszárdi Illyés Gyula Megyei Könyvtár informatikus könyvtárosa 2007-től dolgozik Tolna megye legnagyobb nyilvános könyvtárában, melynek többek között feladata a megye közkönyvtárainak, a szekszárdi kistérség könyvtári szolgáltató helyeinek szakmai irányítása, összefogása. Az ehhez kapcsolódó tevékenységek - a szekszárdi kistérségben 20 település részére szolgáltató könyvtári tevékenység, nemzeti és etnikai kisebbségi ellátás, szakmai képzés, statisztika, pályázatfigyelés, szakfelügyelet - végzése.

Bedekovity Zóra 2006-ban fejezte be tanulmányait a Berzsenyi Dániel Főiskola Természettudományi Kar, nappali tagozatán Informatikus könyvtáros - német szakpáron, azaz németül kiválóan beszél. Ezt kihasználva 2005-ben 5 hónapos ösztöndíjat nyert el a Stuttgarter egyetemen, ahol könyvtári menedzsment témával foglalkozott. 2006-tól a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar, levelező tagozatán folytatatta tanulmányait, itt 2008-ban Informatikus könyvtáros egyetemi, 2009-ben pedig Információs Társadalmi Tanácsadó tanfolyamon szerzett diplomát. Angolból középfokú nyelvismerettel bír.

2010-től a megyei könyvtári munkája mellett a KELLŐ területi képviselőjét is ellátja a Szekszárdi és a Paksi kistérségben.

Pályázatának címe: Esélyegyenlőségi törekvések a kistelepüléseken. Alcíme: A mozgókönyvtári ellátás gyakorlata a szekszárdi kistérségben. Könyvtári tanulmányainak kezdete óta érdeklődése középpontjában áll az olvasási szokások vizsgálata, az olvasás iránti kedv felkeltésének kérdése. E témákban több kutatása volt már. Jelenleg kistérségi hálózatgondozói munkakörben dolgozik. A pályamunkában az utóbbi négy év munkaköri eredményeit szemlélteti. Hisz abban, hogy a falusi embereknek kell egy hely, ahova bemehetnek, ahova tartozhatnak, ahol együtt lehetnek, a könyvtárakra igény és szükség van!

A díjhoz az MKE és az IKSZ elnöksége szívből gratulál!

Pécs, 2011. július 14.

Bakos Klára
MKE elnök